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3aanaHuve 8

1. Ha nuarpammMe npeacraBieHbl CEMb KPYITHEUIITUX
110 IJIOIIAAH TEPPUTOPHU (B MIIH KM®) CTpaH MHpa.

Kakoe n3 ciaemyromumx

T17.1 YTBEPKICHU HEBEPHO?

1) ITnomans Tepputopun Muaun
COCTaBIseT 3,3 MIIH.KM?

2) Ilmomaaes Kuras Oosbiie miomagm
ABCTpanuu.

3) Poccust — kpynHeiiias mo miomaau
TepPUTOPHUHU CTpaHa MUPA.

4) nnomanpk Kanaael 00JbIIe IJIOMAgN
CHIA Ha 1,5 MiH.KM?

B oTBeT 3anuimmnTe HOMEP BHIOPAHHOTO
YTBEPKICHUSI.
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OtBeT:4




156 ydamumcsi BOCbMBIX KJIaCCOB HEKOTOPOU IIKOJIbI Obliia
IpeIJIo’KEeHa KOHTPOJbHas padoTa mo aareope u3 5 3agaHuil.
ITo pe3ynbpraraM COCTaBUIIM TAOIHUITY, B KOTOPOM YKa3aIu YMCIIO
YYaIlMXCsl, BBITOJHUBIIUX OAHO, IBA TPH M T.J. 3aJaHUM:

KoHiecTBO BREINOIHEHHBIX 3aJaHHH Yncno yqanHxca
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CKOJIBKO Y€JI0BEK MOJYUMIN OLICHKY BbIlIE «3), €CIIU KPUTEPUU
BBICTABJICHUS OLICHOK OIPEACISINCh 110 Ta0auIie?

OueHkKa 2» «3» «d» «S5»
Koau1iecTBO BEIMOJIHEHHEIX 3aJaHHH 0-1 2-3 4 5

OtBert: 49




Ha jgwmarpamMMe moka3zaHoO  KOIMYECTBO SMS, mNpuCIaHHBIX
CIyIIaTeJIsIMU 3a KaXXIbId Yac 4YE€ThIPEXYACOBOIO A(pupa ImporpamMMmabl
0 3asiBKaM Ha paauo. Onpenenure, Ha CKOJIbKO 00JbIe COOOIICHUIM
OBLIO IPHUCIAHO 34 MOCJETHUE ABA Yaca IIPOorpaMMbl 110 CPABHEHMIO €
MePBLIMH ABYMS YaCaMHU 3TOM IPOTrPAMMEL.
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OtBert: 15




Ha pucynke nzo0pakeHa 3aBUCUMOCTb TEMIIEpaTyphl (B Irpagycax
[{lenbcust) OT BBICOTHI (B METpax) HajJ YPOBHEM MOPSI.

\ Onpenenure o rpaduky,
Ha CKOJIbBKO TPayCoOB
TeMIIepaTypa Ha BbICOTE
200 MeTpOB BBIIIIE, YEM HA
BbICOTE 650 METpPOB.
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BeicoTa, MeTpbI

Otger: 4




Ha nuarpamme nipeactaBieHbl CEMb KPYIMHENUIIAX MO MIIOIIAAN TEPPUTOPHUH (B MITH
kM”) cTpal Mupa. Kakoe U3 clienyomux yTBepsKIeHui BEpHO?

1) KazaxcTan BXOJUT B CEMEPKY KPYITHENIIUX M0 IUIOMIAJAN TEPPUTOPUU CTPAH MUPA.
2) ITnomiaas TeppuTOopur bpasunuu coctapiseT 8,5 MIIH KM,
3) Ilnomans ABcTpanuu Oosnblie miomaaun Kuras.

4) ITnomane bpasunuu Oombie miomaad Muauu 0ojee yem B TpU pasa.

117.1
3 B oTBeTe 3anuinTe HOMEP

BBIOPAHHOT'O YTBEPKICHHUS.




Ha nuarpamme npeactaBieHbl CEMb KPYMHENUIIIUX MO MIOMIAIN
TEPPUTOPHH (B MJIH KM”) CTPaH MHPA.
Kakoe u3 ciienyronux yTBepKJIeHUN HEBEPHO?

1) Poccus — kpyInHeHias mno miomajan TEPPUTOPUHN CTpaHa MUpA.
2) Inomans Teppuropun MEANM cocTaBiser 3,3 MIIH KM?.
3) [Inomaas Kurtas 6onbiie miomaan ABCTpainu.
4) Inomane Kanaae! 6oabmie miomaau CIIHA Ha 1,5 miH KM-.

B orBeTe 3anuimTe HOMEP BBIOPAHHOTO YTBEPKICHHS.
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Ilnomams, WITH KM




Ha nuarpamme npeactraBieHbl CEMb KPYITHEUIITNX MO TUIOMIA U
TeppUTOpHH (B MIH KM”) cTpaH Mupa. Kakoe n3 cineqyromux
YTBEPKICHUN HEBEPHO?

1) I1o miomaau TeppuTOPUKU BTOPOE MECTO B MUpE 3aHMMaeT Kanana.
2) Ilioma s TEppUTOPUH ABCTPAINU COCTABIISAET 7,7 MIH KMZ.
3) Ilnomanes Kuras 6oabme miomaan Kanaasl.

2

4) Inomaae CIIA Oomnpiie miomaan bpa3uanu Ha 1 MIIH KM~
18 $17,1
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OtBer: 3

ILnomams, WTH KM




Ha nuarpamme mpeacTaBiieHbl HEKOTOPBIE U3 KPYITHEUIIUX 110
YHUCJIEHHOCTHU HACEJIEHUS CTPaH MUpa. HUCIEHHOCTh HACEIECHUSA
KaKOTI'0 TOCyJIapCTBAa MPUMEPHO B 6 pa3 MEHBIIIE YMCICHHOCTH
Hacenenus Maaun? B oTBETE HAMUINATE YMCIEHHOCTh HACETICHUS
3TOMW CTPAHbI B MJIH YEIL.
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OtBet: 170




Ha nnarpamme npeacraBieHbl HEKOTOPBIE U3 KPYITHENIIINX [0
IJIOIIA I TEPPUTOPHUM CTPaH MUpPa. BO CKOJIBKO MPUMEPHO
pa3 miomaas Poccun 6onbmie mnomaaun CIIA? (OtBet
OKPYIJIUTE J0 LECTbIX. )
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OtBerT: 2




Pok-mMarasuH nmpoaa€T 3Ha4Ku ¢ CUMBOJIMKOW POK-TPYIIIL.
B npomaxe UMEIOTCA 3HAYKU MATU 1IBETOB: UEPHBIC, CUHUE, 3E€JIEHBIE,

cepble u Oenble. JlJaHHBIC 0 MPOIaHHBIX 3HAYKAX IIPEICTABICHBI Ha
CTOJI0YATOM JUarpaMme.

KOJIHYECTBO

OnpenenuTe 1Mo IMarpaMMe,  suauxos, um.)
3HAYKOB KAKOTr0 IIBETA OBLIO 210
IIPOJAHO MEHBIIIE BCETO. :fg
CKOJIBKO TIPUMEPHO 120
TIIPOIIEHTOB OT OOIIEr0o YKCIIa zg
3HAQUYKOB COCTAaBJISIOT 3HAYKH 3
3TOTO LIBETA?
1)5

2) 10

3) 15

4) 20

yépHble  Oenble  3eIEHbIe

OtBeT:3




Ha nuarpamme moka3aHo Koau4uecTBO SMS, npuciaHHbBIX
CIIYIIATEIISIMHM 32 KaXKIBIM 9ac YETHIPEXIacoBOro ddupa
IIPOTPaMMBI 110 3asiBKaM Ha paauo. OnpeacianTe, Ha CKOIbKO
OOJIbIIIe COOOIIEHNM OBLIO MIPHCIIAHO 3a IIEPBHIC JIBA Yaca

[IPOrpaMMBI 10 CPAaBHEHMUIO C ITOCIEIHUMU IBYMs YacaMu
9TOU HPOrPAMMEBL.
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OtBer: 10




Ha nunarpamme mmoka3zaHo Koau4ecTBO SMS, ITpUCIIaHHBIX
CIyIIaTeIsIMHU 3a KaXKIbIM 4ac 4eThIPEXUacoBOro 3upa mporpaMmbl
10 3asiBKaM Ha paauo. OnpeaenuTe, Ha CKOJIbKO OOJIbIe COOOICHUN
OBLIIO MPHUCIIAHO 3a MOCJIEAHKE JBa Yaca MpOorpaMMbl 0 CPABHEHUIO C
MEPBBIMH JIByMs Jacamu 3TOMN MPOTrPaMMBl.
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NNCTOYHUKN

e https://math-oge.sdamgia.ru/test?theme=68

e http://easven.ru/load/shablony prezentacij/matematika al

gebra_geometrija/517




